Вводная контрольная работа по алгебре
Вариант 1

1. Решите уравнение: 
[image: image1.wmf](
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2. Упростите выражение: 
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3. Постройте график функции 
[image: image3.wmf]х
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[image: image4.wmf]х
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 и укажите координаты точек пересечения этих графиков.

4. Упростите выражение: 
[image: image5.wmf]3
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5. При каких значениях переменной квадрат двучлена 
[image: image6.wmf]1
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 больше произведения выражений 
[image: image7.wmf]1
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? Укажите наибольшее целое число, удовлетворяющее этому условию.

6. Выразите из формулы 
[image: image9.wmf]t
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7. На предприятии по изготовлению вычислительной техники должны были в определённый срок собрать 180 компьютеров. Собирая в день на 3 компьютера больше, чем было запланировано, специалисты выполнили задание на 3 дня раньше срока. Сколько компьютеров в день собирали специалисты?

8. Упростите выражение: 
[image: image10.wmf](
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Вводная контрольная работа по алгебре

Вариант 2
1. Решите уравнение: 
[image: image11.wmf](
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2. Упростите выражение: 
[image: image12.wmf]b
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3. Постройте график функции 
[image: image13.wmf]х
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 и укажите координаты точек пересечения этих графиков.

4. Упростите выражение: 
[image: image15.wmf]2
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5. При каких значениях переменной разность квадратов выражений двучлена 
[image: image16.wmf]q
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 и 3 меньше произведения выражений 
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? Укажите наибольшее целое число, удовлетворяющее этому условию.

6. Выразите из формулы 
[image: image19.wmf]32
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 переменную С.

7. Завод получил заказ на изготовление в определённый срок 300 новых электронных игр. Изготавливая в день на 10 игр больше запланированного, завод выполнил заказ на 1 день раньше срока. Сколько электронных игр в день изготавливал завод?

8. Упростите выражение: 
[image: image20.wmf](
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